Приложение 4

Лабораторная работа по экономике
Подсчёт суммы налоговых поступлений:
Последовательность выполнения

1. Выберем три любые колонки, озаглавим их соответственно  «Группы по доходам», «Доходы в рублях», «% от всего населения» , заполним каждую колонку по образцу
Данная таблица является опорной для последующих вычислений (входные данные могут быть другими).
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2. Составим таблицу, отражающую расчёт подушного налога при некоторой ставке.
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Для этого выберем пять колонок, и озаглавим их по образцу
Чтобы посчитать сумму налоговых сборов для каждой группы нужно ввести в первую ячейку последней колонки формулу. Любая формула начинается со знака «=»:
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Таким образом, мы ставим знак равно в первую ячейку последней колонки и вводим формулу, например:

При вводе формулы проще всего использовать выделение ячеек.

После ввода формулы нужно нажать клавишу <Tab>, после чего в ячейке с формулой появится результат вычислений:
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Следующим шагом является введение формул в остальные ячейки последней колонки. Мы не будем заново вводить формулы, а поступим проще: выделим ячейку с уже введённой формулой:

если теперь подвести указатель мыши к правому нижнему углу ячейки то можно увидеть значок в виде крестика:
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При появлении крестика нажмём левую кнопку мыши и выделим все нужные ячейки последней колонки, кроме последней: 

Программа Ехсеl сама вычислит результат:
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Теперь осталось посчитать сумму в последней ячейке. Для этого в эту ячейку введем формулу суммы и выделим диапазон ячеек, которые нужно сложить:
Снова нажмём <Tab>:
Результат готов!
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